

2019. évi munkaterv

Az Alapítvány a Magyar Népi Kultúráért sikeresen szervezi, segíti, illetve működteti a több mint 65 éves Vadrózsák Néptáncgyűttes két csoportját, a Vadrózsák felnőtt és a Cavinton szenior csoportokat. Célja változatlan: felkutatni a magyar folklór kincseit, értékeit, valamint ápolni és megőrizni a hagyományainkat, népi kultúránkat. A rendszeres közös műhelymunka és fellépések mellett mindkét együttes céljának tekinti a néptánc és a kapcsolódó hagyományok népszerűsítését a fiatalok és az idősebb korosztály számára is. Az együttes itt, az ország szívében igyekszik tagjainak népi kultúra iránti odaadását és a magyar hagyományok terén megszerzett ismereteit azokhoz is eljuttatni, akik valami miatt egyáltalán nem, vagy csak ritkán juthatnak „a tiszta forráshoz”.



A táncművészeti szakmai munka Erdélyi Tibor Erkel-díjas koreográfus, a Népművészet Mestere, művészeti vezetőnk irányításával folyik. A csoportokat Onodi Attila és Onodiné Csécsi Katalin, a Népművészet Ifjú Mestere miniszteri díj kitüntetettjei vezetik. 2015. augusztus 20.-án Erdélyi Tibor a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjét, Onodi Attila a Magyar Bronz Érdemkeresztjét kapta a Magyar Köztársaságtól szakmai munkájuk elismeréséül, ami hatalmas boldogság, és igen nagy büszkeség mindannyiunk számára. 2016. március 15.-én Erdélyi Tibor Magyarország Érdemes Művésze díjazott lett, 2017-ben pedig Prima díjas művész.

Az előző években megkezdett munkát kívánjuk folytatni 2019-ben is. A Vadrózsák Néptáncgyűttes legnagyobb tervezett munkái az új évben:

Részt veszünk a MÜPA tavaszi programjában: Betyárvilág – Sobri Jóska legendája

Szakmai versenyeken való megmérettetést tervezünk. (senior és felnőtt).

Meghívást kaptunk több CIOFF Fesztiválra, mint Mezőkövesd és Gyula.

Meghívást kaptunk határon túlra is, Taiwanba, Izraelbe, Svédországba (ősz), Felvidékre. Ezeknek az utazásoknak igen nagy a költsége, majd meglátjuk mit tudunk megvalósítani.

Szeretnénk újra együtt dolgozni olyan kiváló művészekkel, mint a Dűvő és a Kedves Zenekar.

Már most több előzetes meghívást, és előszerződést kötöttünk olyan szakmailag fontos és jeles fesztiválokra való részvételre, mint Budapesti Borfesztivál, Disznótoros Kolbászfesztivál, Rozália Fesztivál, Sziget Fesztivál.

Jó kapcsolat alakult ki a Hagyományok Házával, évek óta színesítjük tavasszal a Magyar Táncház Napját, télen pedig az Ünnepváró Vásár rendezvényeket.

És nem utolsó sorban 2017-ben bejutott a felnőtt csoport a Fölszállott a páva televíziós vetélkedő élő adásába, ezáltal 2019-ben várható több, Fölszállott a páva gála rendezvény felkérés is.

Az elmúlt évek alatt szoros kapcsolat, igaz barátság, kiváló hangulat alakult ki a két különböző generáció között. Tökéletesen tud együtt dolgozni a felnőtt és senior csapat, nagyon szeretjük egymást emberileg, mély tisztelettel adózunk egymás szakmai tudásán. Ez igazán egyedülálló és példaértékű a mai Magyarországon!

Nyáron a csoportok szakmai programját a saját szervezésű táborok segítik. A felnőtt együttes tábora változó helyszínű, a senior csoport immár hagyományosan, évek óta Tabajdon tölti az egyhetes intenzív táncot. Többéves tapasztalattal kijelenthetjük, hogy a heti rendszerességgel tartott próbák mellett, igen jelentős az a szakmai-tudásbeli fejlődés, ami a tábori keretek között elérhető a táncosoknál. A tánc mellett ilyenkor kerül sor a ruhatár, jelmeztár felújítására (kötények, alsószoknya varrás), egyéb kiegészítők (kalárisok, botok, csengettyúk, kalocsai és kalotaszegi fejdísz, stb.) elkészítésére.

A Vadrózsák felnőtt együttese 2019-ben is két alkalommal tart majd intenzív tánctanfolyamot Onodi Attila és Onodiné Csécsi Katalin vezetésével. Tavasszal bukovinai táncokat sajátíthatnak el a már táncos múlttal rendelkező érdeklődők, ősszel pedig felvidéki gömöri táncokat tanítanak majd vezetőink. A tanfolyamok helyszíne természetesen az Őrmezei Közösségi Ház lesz, ahol az Alapítvány székhelye van.

Szoros kapcsolat alakult ki az Őrmezei közösségi Házzal, rendezvényeiken rendszeresen fellépünk. 2019-ben tovább szeretnénk bővíteni, színesíteni ezt a munkakapcsolatot, hisz

kiváló lehetőségek rejlenek a Buda szívében elhelyezkedő közösségi házban. Január 18-án Oravec György zongoraművésszel közös estet adtunk a Magyar Kultúra Napja alkalmából.



Magyar Kultúra Napja

Az eseti programok mellett természetesen tovább folytatjuk a rendszeres programjainkat. Minden hónap első péntekén a Cavinton csoport továbbra is megrendezi az Újbudai Botladozók Klub-ot. Ezen rendezvénnyel a csoport a kerületi "60+" programhoz kíván továbbra is kapcsolódni és a hatvanas korosztálynak tanít majd egyszerűbb magyar táncokat.

Tovább tervezzük bővíteni ruhatárunkat: szilágysági női viseleteket, fehér paraszt ingeket, néhány csizmát, valamint a Cavinton csoport férfi tánckarának erdélyi posztó mellényeket és pitykés mellényeket vásárolunk, illetve varratunk.

A Vadrózsák Néptáncgyűttes mindkét csoportjának létszámát tovább szeretnénk emelni. A Cavintonba szerencsére folyamatosan érkeznek új érdeklődők. A felnőtt csoport a meglévő 12 + 12 fős felnőtt tánckar mellé továbbra is szeretne olyan fiatalokat a sorai közé meghívni, akik vidékről a fővárosi egyetemekre, főiskolákra kerülnek, és már valamilyen szinten foglalkoztak néptáncsal. Szeretnénk ezeket a fiatalokat felkutatni és felvenni az együttesbe, hogy ezzel is lehetővé tegyük számukra a könnyebb beilleszkedést a fővárosi életbe.

Bízunk benne, hogy fellepéseink és rendezvényeink a főváros szellemi és kulturális életének tartalmas színterei lesznek majd, és vendégeink a magyar néptánc és néphagyományok lelkesedését, életörömét fenntartják, és továbbadják majd környezetüknek.

Budapest, 2019.01.22.

Alapítvány
a Magyar Népi Kultúráért
1112 Bp., Cirmos u. 8.
Adószám: 18129597-1-43



Molnár József

a kuratórium elnöke